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 Für eine süßere Welt

 
 Leistung aus Leidenschaft
Service erfrischend anders

 Konditorei-, Eisdielen- und Schaustellerbedarf

 
  Kontakt aufnehmen  
 
 
   
  Merten & Pusch GmbH in Dortmund

 Bester Geschmack ist unser Rezept

 Konditorei-, Eisdielen- und Schaustellerbedarf

 
 
  
 
 
 
 
 
  Diese Devise begleitet uns seit Unternehmensgründung und ist ein wesentlicher Faktor für unseren konstanten Erfolg. Von Speiseeis und Backwaren über Lebensmittelrohstoffe und Kaffeesorten bis hin zu Equipment und ganzen Inneneinrichtungen für Eiscafés und Cafés ist uns das Beste gerade gut genug für Sie!
Durch unsere lange Firmengeschichte verfügen wir über ein breites Erfahrungsspektrum, das sich vom Backbedarfsgroßhandel der Gründerjahre bis zur Spezialisierung auf Speiseeis seit den 70er Jahren erstreckt.

 
 
  Unsere Leistungen und unser Portfolio passen wir kontinuierlich an Ihre Wünsche und Anforderungen an. Wir bieten als ein bis heute familiengeführtes Unternehmen einen starken Service für Eiscafés, Bäckereien, Konditoreien und Schausteller, der keine Wünsche offen lässt.

 Wir sind für Sie da!
Tag für Tag sind unsere Mitarbeiter für Sie da. Wir reagieren flexibel und mit viel persönlichen Engagement auf jeden Wunsch und jede Anforderung. Unser Ziel ist es, Ihr Unternehmen auf beste Weise zu unterstützen, um Ihren Erfolg zu stärken. Wir überzeugen Sie immer wieder aufs Neue mit attraktiven Angeboten und einer innovativen Produktauswahl, die auch Ihre Gäste begeistern.
Mit Eigenmotiv versehene Eisbecher, Servietten, Knuspertaler und Rollenpapiere werden für Sie auf Vorrat gehalten und im Großraum Dortmund und Gau-Algesheim beliefert.
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 Rufen Sie uns an  0231 171117

 Oder nutzen Sie unser Kontaktformular.

 
 
  Wir sind gerne für Sie da!

 Filiale DorTmund:  Montag-Donnerstag 07:30 – 16:30 Uhr
                Freitag 07:30 – 16:00 UHR
Filiale Gau-Algesheim:  Bitte erfragen Sie unsere aktuellen Öffnungszeiten telefonisch

 
 
 
 
  Merten & Pusch GmbH
Beratgerstr. 21
44149 Dortmund

 
   0231 171117
 0231 171190
 info@merten-pusch-gmbh.de

 
  Kontakt & Anfahrt
 Impressum
 Datenschutz

 
 	    
	    


 
 
  
 
 
        Informationen zu Cookies
 
 
 Notwendige Cookies

 Diese Cookies sind wichtig, damit Besucher die Website durchsuchen und ihre Funktionen nutzen können. Keine dieser Informationen kann zur Identifizierung von Besuchern verwendet werden, da alle Daten anonymisiert sind.

 Sitzung

 Zweck: Zum Erinnern an unterschiedliche Besucherpräferenzen auf der Website.
Dauer: Für die Dauer der Browsersitzung.

 Bevorzugte Sprache

 Zweck: Um die Website in der vom Besucher bevorzugten Sprache bereitstellen zu können (wenn die Website mehrere Sprachen enthält).
Dauer: 1 Jahr.

 Währung

 Zweck: Um Preise in der Währung anzeigen zu können, die den Vorlieben des Besuchers entspricht.
Dauer: 30 Tage.

 Google Recaptcha

 Zweck: Um überprüfen zu können, ob der Besucher ein Mensch ist, und um die Menge an Spam aus Kontaktformularen zu begrenzen.
Dauer: 1 Jahr.
Anbieter: Google


 Cookies von Drittanbietern

 Diese Cookies sammeln Informationen darüber, wie Besucher die Website nutzen, z. B. welche Seiten sie besucht haben und auf welche Links sie geklickt haben. Keine dieser Informationen kann zur Identifizierung von Besuchern verwendet werden, da alle Daten anonymisiert sind.

 ga

 Zweck: Registriert eine eindeutige ID, mit der statistische Daten darüber generiert werden, wie der Besucher die Website nutzt.
Dauer: 1 Jahr.
Anbieter: Google

 git

 Zweck: Wird verwendet, um die Anforderungsrate zu drosseln.
Dauer: 1 Jahr.
Anbieter: Google

 gat

 Zweck: Wird von Google Analytics verwendet, um die Anforderungsrate zu drosseln.
Dauer: 1 Jahr.
Anbieter: Google

 

 
   